



നാഷണൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഫാഷൻ ടെക്നോളജി  
(വസ്ത്ര മന്ത്രാലയം, ഭാരത സർക്കാർ)  
ഹൗസ് ഖാസ്, ന്യൂ ഡൽഹി -110016 ഇന്ത്യ  
നാഷണൽ സൈനീംഗ് സർവേ ഓഫ് ഇന്ത്യയിൽ  
പങ്കെടുക്കുന്നതിനുള്ള സമ്മതപത്രം -  
ഇന്ത്യ സൈസ്



യൂണിക് സ്കാൻ ഐഡി \_\_\_\_\_

ഗവേഷണ പഠനത്തെക്കുറിച്ചുള്ള പൊതുവായ കാര്യങ്ങൾ - ഒരു പ്രത്യേക വിഷയത്തെക്കുറിച്ചോ പ്രശ്നത്തെക്കുറിച്ചോ നന്നായി മനസ്സിലാക്കുക എന്നതാണ് ഗവേഷണ പഠനത്തിന്റെ ലക്ഷ്യം. പങ്കെടുക്കുന്നവർക്ക് ഈ പഠനത്തിൽ നിന്ന് വ്യക്തിപരമായ നേട്ടങ്ങളൊന്നും ഉറപ്പുനൽകുന്നില്ല. ഈ പഠനത്തിലെ പങ്കാളിത്തം സ്വമേധയാ ഉള്ളതാണ്, ഇതിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവർക്ക് ഏത് ഘട്ടത്തിലും പിഴയില്ലാതെ ഇതിൽനിന്നും പിന്മാറാവുന്നതാണ്. പ്രസ്തുത ഗവേഷണത്തെക്കുറിച്ചുള്ള നിർദ്ദിഷ്ട വിശദാംശങ്ങൾ ഈ സമ്മത ഫോം നൽകും. സൈറ്റിലെ ആളുകളിൽ നിന്നോ ഫോമിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്നവരിൽ നിന്നോ നിർദ്ദിഷ്ട റീചെക്കിനെക്കുറിച്ച് എന്തെങ്കിലും വ്യക്തതയോ വിവരമോ ചോദിക്കുന്നത് പങ്കെടുക്കുന്നവരുടെ അവകാശമാണ്.

ഇന്ത്യ സൈസ് ഗവേഷണ പഠനത്തിന്റെ പശ്ചാത്തലം - നാഷണൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഫാഷൻ ടെക്നോളജി (നിഫ്റ്റ്), ന്യൂഡൽഹി, ടെക്സ്റ്റൈൽസ് മന്ത്രാലയത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ, ഗവ. ഇന്ത്യൻ ജനസംഖ്യയുടെ ശരീര അളവുകളെ അടിസ്ഥാനമാക്കി വ്യവസായം ധരിക്കാൻ തയ്യാറായ സമഗ്ര വലുപ്പ ചാർട്ട് വികസിപ്പിക്കുന്നതിനായി വിപുലമായ ഗവേഷണ പഠനം നടത്തുന്നു. 15 മുതൽ 65 വയസ്സിനും അതിനുമുകളിലും പ്രായമുള്ള ഒരു സാമ്പിൾ ജനസംഖ്യയിൽ നിന്ന് ആന്ത്രോപോമെട്രിക് ഡാറ്റ ശേഖരിക്കുന്ന ഒരു ശാസ്ത്രീയ വ്യായാമമാണിത്. ശരീരത്തിന്റെ ആന്ത്രോപോമെട്രിക് അളവുകൾ എക്സ് ട്രാക്റ്റുചെയ്യുന്നതിന് ഹ്യൂമൻ സേഫ് 3 ഡി മുഴുവൻ ബോഡി സ്കാനർ സാങ്കേതികവിദ്യ ഉപയോഗിച്ച് സ്കാൻ സ്യൂട്ടുകളിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവരെ സ്കാൻ ചെയ്യുന്നത് ഇതിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു. കൂടാതെ ശേഖരിച്ച ഡാറ്റ വിശകലനം ചെയ്യുന്നതിനായി ഡെമോഗ്രാഫിക് ഡാറ്റയും ശേഖരിക്കും.

ഈ പഠനത്തിന്റെ ഉദ്ദേശ്യവും നേട്ടങ്ങളും - വസ്ത്രനിർമ്മാണ സംവിധാനങ്ങളിലെ അസമത്വങ്ങളും പൊരുത്തക്കേടുകളും പരിഹരിക്കുന്നതിനും വസ്ത്രങ്ങളിൽ മികച്ച ഫിറ്റുകൾ നൽകുന്നതിനും സ്വന്തമായി ആന്ത്രോപോമെട്രിക് സർവേ നടത്താനാണ് ഈ പഠനം ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. ഇന്ത്യൻ വസ്ത്രവ്യാപാര മേഖലയ്ക്കുള്ള വസ്ത്ര വലുപ്പ ചാർട്ടുകൾ (റെഡിമെയ്ഡ് വസ്ത്രങ്ങൾ) മാനദണ്ഡമാക്കുക എന്നതാണ് നിർദ്ദിഷ്ട പഠനം ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. വസ്ത്രത്തിന് പുറമെ, പഠനത്തിന്റെ കണ്ടെത്തലുകൾക്ക് വിവിധ മേഖലകളായ സ്യൂട്ടോമോട്ടീവ്, ഏയ്റോസ്പേസ്, ഫിറ്റ്നെസ് & സ്പോർട്ട്, ആർട്ട്, കമ്പ്യൂട്ടർ ഗെയിമിംഗ് മുതലായവ ഉണ്ടാകും. ഈ ഡാറ്റയിൽ നിന്നുള്ള ഉൾക്കാഴ്ചകൾ ഇന്ത്യൻ ജനസംഖ്യയ്ക്ക് അനുയോജ്യമായ എർഗൊനോമിക് രൂപകൽപ്പന ചെയ്ത ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ നിർമ്മിക്കാൻ കഴിയും.

സമയവും പ്രവർത്തനവും - പങ്കെടുക്കാൻ സമ്മതിക്കുന്ന പങ്കാളിയോട് ആവശ്യപ്പെടും

1. ഓപ്പറേറ്ററുമായി സർവേയുടെ പ്രാരംഭ ആമുഖം പരിശോധിച്ച് ഒരു സ്കാൻ ഐഡി നൽകുക (5 മിനിറ്റ്)
2. പഠനത്തിൽ പങ്കെടുക്കാൻ സമ്മതിക്കുന്നതിനുള്ള സമ്മത ഫോം വായിച്ച് പൂരിപ്പിക്കുക (5 മിനിറ്റ്)
3. നിർബന്ധിതവും ഓപ്ഷണലുമായ ഒരു കൂട്ടം ചോദ്യങ്ങളുള്ള ഒരു സോഷ്യൽ ഡെമോഗ്രാഫിക് ചോദ്യാവലി പൂർത്തിയാക്കുക, അതിലൂടെ ഓപ്ഷണൽ ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം നൽകുന്നത് പങ്കാളിയുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പാണ്,

- പങ്കെടുക്കുന്നവർ കഴിയുന്നത്ര ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം നൽകണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു (പരമാവധി 10 മിനിറ്റ്)
4. ചിലത് സ്വമേധയാ ഒരു ടേപ്പ് അളവ് ഉപയോഗിച്ച് അളക്കാം (ചുറ്റളവിനായി) ഒരു സ്റ്റാറ്റിയോമീറ്റർ (ഉയരത്തിന്) മൊത്തത്തിലുള്ള ആറ് ശരീര അളവുകൾ ഓപ്പറേറ്റർ (5 മിനിറ്റ്) എടുക്കും, കൂടാതെ
  5. ബോഡി സ്കാനറുമായി ബന്ധിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ഡ്രസ്സിംഗ് റൂമിലെ സ്കാനിംഗ് സ്യൂട്ടിൽ മാറ്റം വരുത്തുകയും സ്കാനിംഗ് വസ്ത്രങ്ങളിൽ (15 മിനിറ്റ്) രണ്ട് പോസറുകളിൽ (1 ഇരിപ്പിടവും 1 സ്റ്റാൻഡിംഗ് പോസ്റ്ററുകളും) ബോഡി സ്കാനറുകൾക്കും ചെയ്യുക.
  6. യഥാർത്ഥ വസ്ത്രങ്ങളിലേക്ക് തിരികെ മാറ്റുന്നതും പുറപ്പെടുന്നതിന് മുമ്പായി നന്ദി കുറിപ്പ് ശേഖരിക്കുന്നതും (5 മിനിറ്റ്)

സ്കാനിംഗ് വസ്ത്രങ്ങളിൽ സ്കാൻ സ്യൂട്ടുകൾ അടങ്ങിയിരിക്കുന്നു - (മുകളിലും താഴെയുമായി). അവർ ഉചിതമായ ആന്തരിക വസ്ത്രം ധരിക്കാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ, ശരീര അളവുകളുടെ കൃത്യത ഉറപ്പാക്കാൻ ഉചിതമായ ആന്തരിക വസ്ത്രം നൽകും. നൽകിയിരിക്കുന്ന വസ്ത്രങ്ങൾ പുതിയതാണെന്ന് ഉറപ്പുനൽകുന്നു, അവ സുവനീർ ആയി നൽകും. പങ്കെടുക്കുന്നയാളെ സ്കാൻ ചെയ്യാൻ നിങ്ങളുടെ ആരോഗ്യത്തിന് ഒരു അപകടവുമില്ലാത്ത ഡെപ്ത് സെൻസർ സാങ്കേതികവിദ്യയാണ് സ്കാനർ ഉപയോഗിക്കുന്നത്. മുകളിൽ ലിസ്റ്റുചെയ്ത പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി എടുത്ത ആകെ സമയം 45 മിനിറ്റാണ്.

അപകടസാധ്യതകൾ - ഈ സ്കാൻ സമയത്ത് വളരെ കുറഞ്ഞ അപകട സാധ്യതകൾ ആണുള്ളത്. സൈസ് സ്ക്രീം 3D ബോഡി സ്കാനർ വിശദമായി വിലയിരുത്തി നിരൂപദ്രവകരമെന്ന് കരുതുന്നു. സൈറ്റ് മാനേജർക്കൊപ്പം സുരക്ഷാ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാണ്, മാത്രമല്ല സമ്മത ഫോമിൽ ഒപ്പിടുന്നതിന് മുമ്പായി അഭ്യർത്ഥന പ്രകാരം പരിശോധിക്കാനും കഴിയും.

രഹസ്യാത്മകത - പഠന സമയത്ത് ശേഖരിക്കുന്ന വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ പൂർണ്ണമായി രഹസ്യമായി സൂക്ഷിക്കുകയും ഒരിക്കലും പങ്കിടുകയും ചെയ്യില്ല. സ്കാൻ ചെയ്ത ഡാറ്റ സർക്കാർ അംഗീകൃത ക്ലൗഡ് സേവനങ്ങളിൽ മാത്രമേ സംഭരിക്കുകയുള്ളൂ. ലോക്കുചെയ്ത ഫയലുകളിൽ ഡാറ്റ സുരക്ഷിതമായി സംഭരിക്കും. സ്വകാര്യത കാത്തുസൂക്ഷിക്കുന്നതിനായി ഏതെങ്കിലും വാക്കാലുള്ള അല്ലെങ്കിൽ രേഖാമൂലമുള്ള റിപ്പോർട്ടുകളിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവരുടെ പേരോ തിരിച്ചറിയൽ പരാമർശങ്ങളോ ഉണ്ടാകില്ല. പ്രോജക്ടിന്റെ ഭാഗമായി ശേഖരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ ഏതെങ്കിലും വാണിജ്യ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഉപയോഗിക്കില്ല, മാത്രമല്ല പദ്ധതിയുടെ വ്യാപ്തിയിൽ നിർവചിച്ചിരിക്കുന്ന ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി മാത്രമേ ഇത് ഉപയോഗിക്കൂ.

നന്ദി സൂചകം - സ്കാൻ സ്യൂട്ട് ഒരു സ്മരണികയായി സമ്മാനിക്കും. സർവേയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിനുള്ള സമ്മാനമായി പങ്കെടുക്കുന്നയാൾക്ക് 500 / - രൂപ വൗച്ചർ ലഭിക്കും, അത് പൂർണ്ണ പ്രക്രിയ പൂർത്തിയാക്കിയതിനുശേഷം മാത്രമേ നൽകൂ. പഠനം പൂർത്തിയാകുന്നതിനുമുമ്പ് പഠനം പിൻവലിക്കുകയാണെങ്കിൽ, പങ്കെടുക്കുന്നവർക്ക് ഒന്നിനും അർഹത ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

നിഫ്റ്റ് വിദ്യാർത്ഥിയും ജീവനക്കാരും - ഈ പഠനത്തിലെ പങ്കാളിത്തം അക്കാദമിക് കോഴ്സിന്റെയോ ജോലിയുടെയോ പങ്കാളിത്തമോ അഭാവമോ ഉള്ള കരാറിന്റെ ആവശ്യകതയല്ല, ഗ്രേഡുകളെയോ മൂല്യനിർണ്ണയത്തെയോ ജോലിയെയോ ഒരു തരത്തിലും ബാധിക്കുകയല്ല.

ഈ പഠനത്തെക്കുറിച്ചുള്ള അന്വേഷണം - അന്വേഷണം അയയ്ക്കാം [india.size@nift.ac.in](mailto:india.size@nift.ac.in)

പദ്ധതിയുടെ പിഐ - ഡോ. നൂപൂർ ആനന്ദ്, പ്രൊഫസർ നിഫ്റ്റ്

പദ്ധതിയുടെ കോ-പിഐ - ഡോ. മോണിക്ക ഗുപ്ത പ്രൊഫസർ നിഫ്റ്റ്

പങ്കെടുക്കുന്നവരുടെ പ്രായപരിധി പരിശോധിക്കുക	
15 - 18 വയസ്സിന് താഴെയുള്ളവർ	18- 65 വയസും അതിൽ കൂടുതലുമുള്ളവർ
പങ്കെടുക്കുന്നയാളുടെ പേര്	പങ്കെടുക്കുന്നയാളുടെ പേര്
രക്ഷകർത്താവിൻറെ/ രക്ഷിതാവിൻറെ / നിയമപരമായ പ്രതിനിധിയുടെ പേര്	പങ്കെടുക്കുന്നയാളുടെ ഫോൺ നമ്പർ
പങ്കെടുക്കുന്നയാളുടെ / രക്ഷകർത്താവിൻറെ / രക്ഷാധികാരിയുടെ / നിയമ പ്രതിനിധിയുടെ ഫോൺ നമ്പർ	പങ്കെടുക്കുന്നയാളുടെ ഇമെയിൽ വിലാസം
പങ്കെടുക്കുന്നയാളുടെ	വിലാസം
രക്ഷകർത്താവ് / ഗാർഡിയൻ / നിയമപരമായ പ്രതിനിധികൾ	സാക്ഷിയുടെ പേര് (ദുർബലനായ പങ്കാളിയുടെ കാര്യത്തിൽ)
സ്വയം വിലാസം/ രക്ഷകർത്താവ് / രക്ഷാധികാരിയുടെ / നിയമപരമായ പ്രതിനിധികൾ	സാക്ഷിയുടെ ഫോൺ നമ്പർ
പങ്കെടുക്കുന്നയാളുടെ	സാക്ഷിയുടെ ഇമെയിൽ വിലാസം
രക്ഷകർത്താവ് / ഗാർഡിയൻ / നിയമപരമായ പ്രതിനിധികൾ	സാക്ഷിയുടെ വിലാസം
പ്രായപൂർത്തിയാകാത്തയാൾക്ക് വാക്കാലുള്ള സമ്മതപത്രം വായിക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്തു.	പങ്കെടുക്കുന്നയാളുടെ ഒപ്പ്
പ്രായപൂർത്തിയാകാത്ത പങ്കാളിയുടെ ഒപ്പ്	ഈ പഠനത്തിൽ സ്വമേധയാ പങ്കെടുക്കുന്ന പങ്കാളിയോട് പ്രക്രിയ പൂർണ്ണമായും കൃത്യമായും വിശദീകരിച്ചു
രക്ഷകർത്താവ് / രക്ഷാധികാരിയുടെ / നിയമപരമായ പ്രതിനിധികൾ ഒപ്പ്	സാക്ഷിയുടെ ഒപ്പ് (ദുർബല പങ്കാളിയുടെ കാര്യത്തിൽ)
തീയതി	തീയതി

പങ്കെടുക്കാൻ സമ്മതം

- "ഞാൻ മുകളിലുള്ള വിവരങ്ങൾ വായിക്കുകയും വിശദീകരിക്കുകയും മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഈ ഫോമിൻറെ ഒരു പകർപ്പ് എനിക്ക് ലഭിച്ചു. ഈ പഠനത്തിൽ സ്വമേധയാ പങ്കെടുക്കാൻ ഞാൻ സമ്മതിക്കുന്നു, ഞാൻ പങ്കെടുക്കേണ്ടതില്ല എന്ന് തോന്നിയാൽ പിഴയില്ലാതെ എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും പങ്കെടുക്കുന്നത് നിർത്താം. അങ്ങനെ നിർത്തുകയാണെങ്കിൽ ആനുകൂല്യങ്ങൾ എനിക്ക് ലഭിക്കില്ല എന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നു."
- എന്തെങ്കിലും അന്വേഷണമുണ്ടായാൽ ഇന്ത്യ സൈന്റ് സംഘവുമായി വീണ്ടും ബന്ധപ്പെടാൻ ഞാൻ സമ്മതിക്കുന്നു.

പങ്കെടുക്കുന്നവരുടെ ഇനീഷ്യലുകൾ \_\_\_\_\_

സൈറ്റ് ചുമതലയുള്ളവരുടെ ഒപ്പ് \_\_\_\_\_ സൈറ്റ് \_\_\_\_\_ നഗരം \_\_\_\_\_ തീയതി \_\_\_\_\_



നാഷണൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഫാഷൻ ടെക്നോളജി  
 (വസ്ത്ര മന്ത്രാലയം, ഭാരത സർക്കാർ)  
 ഹൗസ് ഖാസ്, ന്യൂ ഡൽഹി -110016 ഇന്ത്യ  
 നാഷണൽ സൈസിംഗ് സർവേ ഓഫ് ഇന്ത്യയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിനുള്ള  
 സമ്മതപത്രം -  
 ഇന്ത്യ സൈസ്



സ്കാൻ സൈറ്റിലെ പ്രവർത്തന പരിശോധന പട്ടിക

തീയതി

സ്ഥലം

പ്രവർത്തനം	പൂർത്തിയായി		പ്രവർത്തന ചുമതലയുള്ളവരുടെ ഒപ്പ്
ബയോ മെട്രിക്	അതെ	ഇല്ല	
സാമൂഹിക-ജനസംഖ്യാ വിവര ശേഖരണം	അതെ	ഇല്ല	
സ്കാൻ സ്യൂട്ട് നൽകി	അതെ	ഇല്ല	
3 ഡി സ്കാനിംഗ്	അതെ	ഇല്ല	
സമ്മാന കൂപ്പൺ	അതെ	ഇല്ല	
പങ്കെടുക്കുന്നയാളുടെ ഒപ്പ്			